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БЕОГРАД - Председник Уједињених гранских синдиката "Независност" Бранислав
Чанак оценио је да би се држава могла наћи пред банкротом када се суочи са захтевима
свих синдиката.

  

Према речима Чанка, захтеви синдиката представљају логичан корак и одговор радника
на лоше стање у друштву које траје деценијама. Надлежни органи требало је одавно да
предузму мере да би спречили раст незадовољства радника у јавном сектору и крајњи је
тренутак да одговоре на захтеве штрајкача, сматра он.

  

Чанак је у емисији "Кажипрст" Телевизије Б92 рекао да очекује да после просветара
захтеве испоставе и запослени у здравству и полицији, јер су људи "на ивици
егзистенције" и да "свуда тиња", посебно с обзиром на стална поскупљења.

  

Просветари су најављивали штрајк од септембра због чега је требало, као и запослени у
полицији, да буду позвани на разговор још у новембру када су вођени разговори са
ММФ-ом и када се конституисао нацрт буџета да би били упознати са стањем у каси,
рекао је Чанак.

  

Чанак сматра да су захтеви синдиката просвете оправдани, јер су тражили оно што је
обећано.

  

- Агенција за мирно решавање спорова требало је да се умеша да не дође до штрајка
запослених у просвети - рекао је Чанак, указујући да се прети онима који су у штрајку.
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Једино решење, које је споровозно, јесте побољшање пуњења буџета и да се онда обави
нова прерасподела, али за њега сада нема времена, него мора да се штеди и неко мора
да устане ускраћен, али то не би требало да буде нико у јавном сектору, сматра Чанак.

  

Чанак сматра да је потребна платформа, која би омогућила недодирљивост достојанства
одређене професије и према његовој процени, уколико ове године буде социјалног
бунта он ће бити анархичан, не постоји кохезиони елемент између синдикалних група.

  

Он сматра да би требало да постоји основна платформа о унапређењу социјалног
дијалога, али према његовим речима, ни о томе не постоји јединствен став.

  

(Курир)
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